
Made in Bruges, Belgium, since 1903
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Original Slabbinck® shirts
Unique shirts, o� ering a wider cut and refi ned fi nish. Manufactured in a high quality 100% cotton (except #13 of 80 % cotton and 20% 
man-made fi bres), for comfort and easy washing. Convertible French cu� s for closure with either buttons or cu�  links. One breast pocket.
   •  Classico: Multiple colours available. An extra white tab is included with each shirt free of charge. Available with short and long sleeves.
   •  Romano: Clergy shirt with a full attached Roman collar all around the neckline. Only available in black. Long sleeves only.

All shirts are available in sizes 15, 151⁄2, 16, 161⁄2, 17, 171⁄2, 18, 181⁄2, 19, 191⁄2 and 20; sizes 201⁄2 only available in black.

Original Stadelmaier® shirts
Enjoy the unique comfort of these refi ned European made shirts. Made of high quality wrinkle resistant and colour fast fabrics, of 65% 
polyester and 35% combed cotton. Only available in black. 
   •  Tradicio: European Tab Style, Clergy shirt with removable tab. Available with short, long and extra long sleeves. With two breast 

pockets. Convertible French cu� s for closure with either buttons or cu�  links.
   •  Torino: Clergy shirt with a full attached Roman collar all around the neckline. Available with short, long and extra long sleeves. French 

cu� s for closure with cu�  links only.

All shirts are available in sizes 15, 151⁄2, 16, 161⁄2, 17, 171⁄2, 18, 181⁄2, 19, 191⁄2, 20 and 201⁄2.
Sizes for front shirt: 15, 16, 17, 18, 19 and 20.

Tradicio
#811 Short sleeves $ 70.75

Torino
#861 Short sleeves $ 83.00
#862 Long sleeves $ 86.00
#863  Extra long sleeves $ 88.00

Tradicio
#812 Long sleeves (33-36) $ 78.00
#813 Extra long sleeves (35-37) $ 81.00

Cu�  links, info 
and prices on 
request.

Classico, long sleeves
#16  Black $ 83.00
#17  Grey $ 83.00

Romano, long sleeves
#55  Black $ 91.00

Shirt front.
#511 Black $ 54.75 

Classico, short sleeves
#31  Black $ 83.00
#35  Grey $ 83.00
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For over 100 years Reliant has built a reputation for supplying a quality product in Europe and has 
become established as a popular choice amongst the discerning Ecclesiastical wearer. Therefore, we 
are excited to be able to offer a stock of American Styles from our warehouse in Wilkes-Barre, PA.     

in two sleeve lengths per neck size.

MEN
Neck  15 15.5 16 16.5 17 17.5 18 18.5 19 20 

Sleeve Length 

WOMEN
American Standard Size  8 10 12 14 16 18 20 22 24 

S7471 Short Sleeve 
“Neckband” Collar shirt 
suitable for use with Reliant’s 
full “vicar” collar. The vicar 
collar can be attached using 
Reliant’s range of collar studs.
Colour: Black

S8171 Ladies Neckband’ 
Collar shirt suitable for use 
with Reliant’s full “vicar” 
collar.  The vicar collar can 
be attached using Reliant’s 
range of collar studs.
Colour: Black

Collars           
E121 1” Full Vicar Collar
E131
E141

Available in collar sizes 

Collar Studs  12 Packs
A311 Front Collar Stud 
 Long Shank                        
A312 Back Collar Stud 
 Short Shank
A314
A315 Pear Shaped Stud 

S7341
shirt, long sleeve. Superbly 
made with French seam 
armholes and twin needle 
side seams.
Colour: Black           Grey

S7441
Shirt, Short Sleeve
Colour: Black

S7171 Long Sleeve 
‘Neckband’ Collar shirt 
suitable for use with Reliant’s 
full “vicar” collar. The vicar 
collar can be attached using 
Reliant’s range of collar studs.
Colour: Black

S7151 Tonsure Shirt 
Available in two sleeve 
lengths with dual cuffs 
for wear with buttons 

Colour: Black

S7451 Short Sleeve 
Tonsure Shirt
Colour: Black

Old English Surplice

Colour: White
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SHIRTS

Summer Comfort Shirts
The Summer Comfort Clergy Shirt was created with your 
comfort in mind. This short sleeved full-cut shirt offers a cool 
alternative for wearing under warm sanctuary lights. 
Comprised of polyester and cotton, this easy-care shirt 
washes well and looks great right out of the dryer. 
Available in a full selection of seven popular colors.

224  SRP $46.95  
Summer Comfort Shirt Short Sleeve. Full cut with  
two breast pockets. Two tab collars included. Easy-care  
65% polyester/35% cotton. Sizes: 14-20" including half sizes. 
Gift Boxed 
Available in Black, White, Gray, Navy, Medium Blue, French Blue 
and Church Purple. Specify size and color when ordering.  

CHURCH 
PURPLE

BLACK GRAYWHITE MEDIUM 
BLUE

FRENCH 
BLUE

NAVY
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CLERGY VESTS & DRESS SHIRTS

Shown with suit jacket

Dress Clerical Shirt 
The Dress Clerical Shirt from R.J. Toomey™ is perfect for functions  
that require a more formal shirt. These white Neckband Shirts with  
French Cuffs are offered in three fabrics making it easy for you to  
choose the shirt that best suits your needs. Wear under Shirtfronts,  
Cleric Cassocks or Clergy Vests.

One breast pocket on plain button front, Sizes: 14-20" including half  
sizes with sleeves 32-33" L, 34-35" L and 36-37" L, Gift Boxed 
Specify size when ordering.
195  SRP $52.95 
100% “Cool” Cotton
200  SRP $49.95 
High Count Broadcloth  
Easy-care 65% Polyester/35% Cotton
NEW  312  SRP $52.95 
Dress Oxford Weave 
65% Polyester/35% Cotton

Black Clergy Vest
Tailored Clergy Vest in rich 
looking tropical weight. 
Double-lined back. Two 
waist pockets. Worn with 
146 Vest Collar Set.
501  SRP $102.95 
50% Polyester/50% Wool 
Gift Boxed 
Purple Clergy Vest
Double-lined back with 
grey lining. Two waist 
pockets and left pectoral 
cross pocket. Cloth-covered  
buttons. Worn with 
147 Vest Collar Set.
502  SRP $126.95  
Polyester, Gift Boxed 
Specify size when ordering.  
See size chart below for  
sizing information.

Clergy Vest Size Chart
Collar 14-1/2 15 15-1/2 15-1/2 16 16 16-1/2 17 17-1/2 18 18-1/2
Chest 38 40 40 42 42 44 44 46 46 48 50

147 Purple  SRP $29.95 
Polyester 

146 Black   SRP $23.95 
Easy-care 65% Polyester/ 
35% Cotton

French 
Cuff  
detail 
shown

NEW CUFFLINK#12 
Jerusalem Cross

NEW CUFFLINK#11 
Saint Benedict

CUFFLINK#4 
Chi Rho

NEW CUFFLINK#13 
Deacon Cross

CUFFLINK#3 
Inlaid Cross

Cuff Links
SRP $19.95 
Imitation  
Gold Plate 
Gift Boxed

Vest Collar Set
Vest Collar Set includes a 
mini rabat with two full-size 
white collars in Comfort  
#2 or #3 height that snap in 
back. Rabat snaps to vest. 
Double sized  
14-14-1/2" through 20-20-1/2" 
Boxed 
Specify collar height and size 
when ordering.

CUFFLINK#4
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Neckband Shirtfronts - Plain Front
Hand Washable, Worn with Two-Ply Collars  
sold separately #2 (1-1/4" H) or #3 (1-1/2" H)  
(See #53 and #54 Collar on page 70)  
160  SRP $57.95 
Polyester, 21" Long, One Size Fits All, Gift Boxed  
Available in Black and Church Purple. Specify color when ordering. 

Shirtfronts - Plain Front 
SRP $63.95
Hand Washable, Velcro® Closure
Worn with Comfort Collars sold separately  
#2 (1-1/4" H) or #3 (1-1/2" H)  
(See #50 Collar on page 70)  
Polyester, 21" Long 
Sizes: 14-14-1/2" through 20-20-1/2" and 22-22-1/2" 
Gift Boxed 
Available in Black. Specify size when ordering.

 

-22-1/2"

99  Brothers90  Anglican

102  SRP $44.95  Mini Front 
Polyester, 12" L 

Sizes: 14-14-1/2"  
through 20-20-1/2"  

Gift Boxed 
Worn with Comfort  

Collars sold separately  
#2 (1-1/4" H) only 

(See #50 Collar  
on page 70) 

Available in Black.  
Specify size  

when ordering.

Shown with jacket
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SHIRTFRONTS & VESTFRONTS

Roman Shirtfronts - Vestfronts with Buttons 
Hand Washable, One Breast Pocket with Velcro® Closure 
Worn with Comfort Collars sold separately #2 (1-1/4" H) or #3 (1-1/2" H) 
(See #50 Collar on page 70), Sizes: 14-14-1/2"  
through 20-20-1/2" and 22-22-1/2" Gift Boxed  
Specify size when ordering.
92  SRP $86.95 
Polyester/Wool, 21" Long 
Available in Black
89  SRP $89.95 
Polyester/Wool, 24" Long (Tall) 
Available in Black
100  SRP $99.95 
Polyester, 21" Long 
Available in Church Purple

Roman Shirtfronts - Plain Front
Hand Washable. Choose from 100% polyester or 
polyester/wool blend fabric, Gift Boxed 
Available in Black. Specify size when ordering.
Velcro® Closure, Worn with Comfort Collars  
sold separately #2 (1-1/4" H) or #3 (1-1/2" H)  
(See #50 Collar on page 70)  
Sizes: 14-14-1/2" through 20-20-1/2" and 22-22-1/2"
97  SRP $63.95 
Polyester, 21" Long
91  SRP $83.95  
Polyester, 24" Long (Tall)
93  SRP $69.95 
Polyester/Wool, 21" Long
Big & Tall
• 2" wider body for better coverage
• Available in sizes 15-15-1/2" through 18-18-1/2"
81  SRP $49.95 
Polyester, 24" Long

R.J. Toomey™ offers a variety of Shirtfronts and 

Neckband, Anglican and Brothers styles. 

Back shown
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CLERGY / DEACON APPAREL
Short and Long Sleeve Polo Shirts

100% Cotton Pique - Double Needle Top Stitching
Designer Selected Twill Tape Neck - Finished Reinforced 

Placket - Wood Tone Buttons - Side Seam Design & 
Extended Tail - *Grey Shirts 90% Cotton / 10% Polyester

CLERGY
 Short Sleeve - Small, Medium, Large and Ex-Large 
$36.00, 2XL $41.00, 3XL $47.00, and 4XL $51.00

#9590 Black  -  #9591 White  -  #9594 Grey

Long Sleeve - Small, Medium, Large and Ex-Large 
$47.00, 2XL $54.00, 3XL $61.00 and 4XL $64.00

#9592 Black  -  #9593 White  -  #9595 Grey

DEACON
 Short Sleeve - Small, Medium, Large and Ex-Large 
$36.00, 2XL $41.00,  3XL $47.00 and  4XL $51.00

 #8590 Black  -  #8591 White  -   #8594 Grey

 Long Sleeve - Small, Medium, Large and Ex-Large 
$47.00, 2XL $54.00, 3XL $61.00 and 4XL $64.00 

 #8592 Black  -   #8593 White  -   #8595 Grey

Price Includes Embroidered Symbol Of 
Your Choice Deacon Or Clergy 

 Classic Wrinkle-Free Long-Sleeve 
Oxford

Right from the wash and ready to wear, no iron 
required! 60% cotton/40% poly,Wrinkle-free

Pointed patchpocket,Longtail, 
CLERGY  #8972 White   #8973 Light Blue
DEACON  #8970 White   #8971 Light Blue
Small, Medium, Large, Ex-Large......$46.00

2XL .$54.00  3XL..$62.00 4XL..$66.00

23

Personalize your
 Tab Collar Shirt

with one of the symbols above  
for only $12.00.
Please Specify

Christian Fish, Celtic Cross, 
Clergy Cross or Deacon Cross.

Tab Collar Shirts
Comfortable Full Cut and Easy Care

 65% Poly 35% Cotton Two Breast Pockets

#8930-Black Short Sleeve  $42.00
Collar sizes 14-20

#8931 Black Long Sleeve 
$46.00

Collar sizes 14-20 
Sleeve sizes 

32/33, 34/35, 36/37

#8933-Grey Short Sleeve $42.00
Collar Sizes 14-20

#8932-Grey Long Sleeve
$46.00

Collar Sizes 15-20
Sleeve Sizes

32/33, 34/35, 36/37
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CLERGY / DEACON APPAREL

Ice Berg Fleece Full Zip Jacket 
 Wash Tested -Easy Care - Super Durable - Anti Pill 

100% Polyester 
 13.75 oz. -  Elasticized Cuffs - Full Size Nylon 

Reinforced Pockets. 
CLERGY  #8486         DEACON  #8485
Small, Medium, Large, Ex-Large..$59.00 
2XL..$66.00  3XL..$70.00 4XL..$79.00

ALSO AVAILABLE IN BLACK... CLERGY #8487           
& DEACON #8488

Clergy 
Symbol

Egyptian Interlock Long-Sleeve 
Mock Turtleneck  

100% ring-spun combed Egyptian cotton. 7.25-oz. 
Wider, longer Relaxed Fit for  optimum comfort 

Fine-gauge-knit fabric for amazing smoothness and 
softness Side-seamed Collar and Ribbed Cuffs rein-
forced with Lycra Split drop tail - Double-needle hem

CLERGY Grey  #8513 White #8514 Black #8515
DEACON Grey #8510 White #8511 Black #8512

Small, Medium, Large, Ex-Large.......$36.00
2XL...$39.00, 3XL...$46.00            

 Ultra-Soft Lightweight 
Microfiber Jacket 

Ultra-Soft, the name says it all! 
Two pockets inside, includes one for cell phone.

 89% polyester/11% peached microfiber 
Water-repellent • Contrasting under-collar. 
CLERGY  #8950         DEACON  #8951

Small, Medium, Large, Ex-Large......$85.00 
2XL..$92.00  3XL..$98.00 4XL..$100.00

ALSO AVAILABLE IN BLACK... CLERGY #8954 & 
DEACON #8956

24

Black Briefcase 
Expands to 61/2” with zipperd bottom gusset

(600-denier polyester)
151/2”w x 121/2”h x 31/2”d

#5213 DEACON......$26.00 
#5214 CLERGY......$26.00

(simulated leather)
17”w x 13”h x 41/2”d

#8213L DEACON......$60.50 
#8214L CLERGY......$60.50

Simulated Leather Deluxe
Travel Bag 

22”w x 12”h x 11”d
Security Lock with Key

#8204 DEACON......$55.00 
#8205 CLERGY......$55.00

Medium Tote w/pocket 
100% Cotton Canvas
181/2”w x 111/2”h x 51/2”d

(natural/black)
#807B DEACON......$21.00 
#808B CLERGY......$21.00

(natural/navy)
#807N DEACON......$21.00 
#808N CLERGY......$21.00

X-Large Tote w/pocket 
100% Cotton Canvas
21”w x 161/4”h x 7”d

(natural/black)
#431B DEACON......$33.00 
#432B CLERGY......$33.00

(natural/navy)
#431N DEACON......$33.00 
#432N CLERGY......$33.00

NAVY:                     BLACK:
Deacon #8923           Deacon #8921
Clergy   #8924           Clergy   #8922

Small, Medium, Large, Ex-Large........$83.00
2XL.....$100.00  3XL.....$106.00 4XL....$111.00

The traditional all-weather jacket, a favorite 
weather-fighter in a classic style, 

100% nylon shell with fleece lining
water-and wind-resistant

Care Instructions:
Machine wash cold. Like colors. Wash inside out. 
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